CORRIGENDUM

NOTICE INVITING E-BIDDING

Last date for receiving of bids under Notice Inviting Quotations vide Advertisement No. INF(P)2954/23 published in daily "*Mashriq*" (on 08.12.2023) may be read as 04.01.2024 instead of <u>22.12.2023</u>

Note:- Other terms & condition will remain the same.

Director (Admin/HR)
PEDO, Peshawar
Room # 121 PEDO House 38-B2
Hayatabad Phase-V
Ph. 091-9219579